BCTYIIUTEJIBHAS PABOTA

B 8 Ki1acce (MHKeHepHbIii), 2019 roa.
(60 murym)

1. IIpeoOGpa3zyliTe B MHOTOYJIEH CTAHIAPTHOTO BIA:
a) (5+2x)2x—5)+25: 6) 4(7-2a)—(a—4)".

2. Pa3zmoxnTe HA MHOKITE I
- )2
a) 3xy+3x—4-4y: 6) 491> —(3n+1)*.

3
3. lana pyHKIIA y =—x—35.

a) Halinnre 3HaueHne QyHKIIIN, COOTBETCTBYIOIIEe 3HAUEHIIIO apTyMeHTa, paBHOMY — 12.
0) Haiianre 3HaueHIIe apryMeHTa, KOTOPOMY COOTBETCTBYeT 3HaueHue ()YHKIIIIL, paBHOE — 6.

4. B ceHrsa0pe 1 kr BHHOrpaza cromn 60 pyOmell, B oKTAOpe BHHOIpaa MOAOpoXkKal Ha 25 %, a
B HOs0pe emé Ha 20 %. Ckonpko pyOmell cTOma 1 KT BIHOTpaaa MoclIe IoJ0pOoKaHIsg B HOAOpe?

S. CkopocTs KaTepa B crosfuell Boae 15 km/4. Ha myTs OT npucrann 4 10 OpHUCTaHN B [0 TEUEHIIO
PEKII OH TPATUT 3 4, a Ha 00paTHEIII myTh 4.5 4. KakoBa cKOpocTh TeueHs peKn?



